ПМЛ - Х1  Х2  Х3  Х4  Д   М  Х5  Х6
Х1 - величина пускателя в зависимости от номинального тока: 1 - 10А; 16А;  2 - 25А;  3 - 40А;  4 - 63А; 80А.  

Х2 - исполение пускателей по назначению и наличию теплового реле: 1 - нереверсивный, без теплового реле; 2 - нереверсивный с тепловым реле; 5 - реверсивный, без теплового реле с механической блокировкой для степени защиты IP00, IP20 и с электрической и механической блокировками для степени защиты IP40, IP54; 6 - реверсивный, с тепловым реле с электрической и механической блокировками; 7 - пускатель звезда-треугольник степени защиты IP54. 

Х3 - исполнение пускателей по степени защиты и наличию кнопок управления и сигнальной лампы:  0 - IP00 (открытый); 1 - IP54 без кнопок (в корпусе); 2 - IP54 с кнопками "Пуск" и "Стоп";  3 - IP54 с кнопками "Пуск", "Стоп" и сигнальной лампой (изготавливается на напряжение 127, 220, 380В, 50Гц); 4 - IP40 , без кнопок (в корпусе); 5 - IP40 с кнопками "Пуск" и "Стоп"; 6 - IP20 (открытый).

Х4 - число и вид контактов вспомогательной цепи: 
0 - 1з (10 -16 -25А; 40(Д)А) переменный ток; 1з+1р (40-80А) переменный ток;

1 - 1р (10 - 16 - 25А; 40(Д)А) переменный ток;

Д - буква, обозначающая пускатели с номинальным током 16А - для 1-ой величины; 80А - для 4-ой величины; с уменьшенными масогабаритными показателями для 3-ей величины.

М - исполнение пускателей с креплением на стандартные рейки;
Х5 - климатическое исполнение: О2, О*2, О4, О*4, ОМ2, ОМ4;

Х6 - исполнение износостойкости (А - 3,0 млн. циклов, Б - 1,5 млн. циклов, В - 0,3 млн. циклов).

Пускатели электромагнитные серии ПМЛ предназначены для дистанционного пуска непосредственным подключением к сети, остановки реверсирования трехфазных асинхронных электродвигателей с короткозамкнутым ротором при напряжении переменного тока до 660В частотой 50Гц. Пускатели выпускаются с креплением с помощью винтов или с безвинтовым креплением на стандартную рейку. Пускатели открытого исполнения на токи 10, 16, 25, 40А имеют один вспомогательный контакт (1з или 1р), на токи 40, 63, 80А  - два вспомогательных контакта (1з+1р).

При необходимости увеличения количества вспомогательных контактов на каждый из пускателей можно установить 2-х или 4-х контактную приставку серии ПКЛ с различным набором размыкающих и замыкающих контактов. Пускатели исполнения М на номинальные токи 10, 16, 25, 40 и 63А допускают установку одной или двух боковых приставок ПКБ.Пневматические приставки выдержки времени серии ПВЛ обеспечивают уникальную возможность, наряду с контактами мгновенного действия, иметь контакты с задержкой времени от 0,1 до 180 секунд. Для ограничения коммутационных перенапряжений, возникающих при отключении пускателей на катушках управления, выпускаются ограничители перенапряжений ОПН, которые могут устанавливаться на пускатели со степенью защиты IP00 и IP20. Пускатели с ограничителями перенапряжения пригодны для работы в системах управления с применением микропроцессорной техники. Для защиты трехфазных асинхронных электродвигателей с короткозамкнутым ротором от перегрузок недопустимой продолжительности и от токов, возникающих при выпадении одной из фаз, предназначены реле электротепловые серии РТЛ. Реле РТЛ - 1000 могут крепиться непосредственно к пускателям ПМЛ - 1000, ПМЛ - 2000 или устанавливаться индивидуально с помощью клеммников КРЛ - 1. Реле РТЛ - 2000 могут крепиться непосредственно к пускателям ПМЛ - 3000, ПМЛ - 4000 или устанавливаться индивидуально с помощью клеммников КРЛ - 2.

