Контакторы 

КТ (КТП) - Х1  Х2  Х3  Х4  С  Х5  
Х1 - номер серии, 60, 70.
Х2 - величина контактора: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6.

Х3 - число полюсов: 2, 3, 4, 5.

Х4 - дополнительное значение специфических особенностей сери: Б - модернизированные контакты; А - повышенная коммутуционная способность при при напряжении 660В.

С - контакты с металлокерамическими накладками на основе серебра. Отсутствие буквы означает, что контакты медные.
Х5 - климатическое исполнение: У3, УХЛ, Т3.

Контактор представляет собой электрический аппарат, предназначенный для коммутациисиловых электрических цепей. Замыкание или размыкание контактов контактора осуществляется чаще всего с помощью электромагнитного привода. Контакторы постоянного тока предназначены для коммутации цепей постоянного тока и, как правило, приводятся в действие электромагнитом постоянного тока. Контакторы переменного тока предназначены для коммутации цепей переменного тока. Электромагниты этих цепей могут быть как переменного, так и постоянного тока.

Номинальный ток контактора - ток, который можно пропускать по замкнутым главным контактам в прерывисто-продолжительном режиме, причем превышение температуры частей контактора должно быть не более допускаемых значений.

Номинальный рабочий ток контактора - ток, который определяет применение контактора в данных условиях, к которым относятся: режим работы, номинальное рабочее напряжение, коммутационная износостойкость, коммутационная способность.

Номинальным напряжением называется наибольшее напряжение коммутируемой цепи, для работы при котором предназначен контактор.

Собственное время включения состоит из времени нарастания потока в электромагните контактора до значения потока трогания и времени движения якоря. Большая часть времени тратится на нарастание магнитного потока.

Собственное время отключения - время с момента обесточивания электромагнита контактора до момента размыкания его контактов. Оно определяется временем спада потока от установившегося значения до потока отпускания. Временем с начала движения якоря до момента размыкания контактов можно пренебречь.

Работа контакторов предусматривается в режимк нормальных коммутаций и в режиме редких коммутаций.

Контакторы электромагнитные серии КТ 6000, КТ 6000Б, КТ 6000А, КТП 6000, КТП 6000Б, КТ 7000, КТ 7000Б открытого исполнения с естественным воздушным охлаждением предназначены для включения и отключения приемников электрической энергии на номинальное напряжение до 660В переменного тока частотой 50 и 60 Гц.

Рабочее положение в пространстве - крепление на вертикальной плоскости. Допускается отклонение на плоскости крепления до 50 в любую сторону.

Номинальное напряжение главной цепи - 380, 660В. Род тока главной цепи - переменный, частоты 50 и 60 Гц.

Контакторы изготавливаются по числу вспомогательных контактов - 2з и 2р; 3з и 3р. По заказу контакторы могут изготавливаться и без вспомогательных контактов. По номинальному напряжению вспомогательных контактов контакторы изготавливаются на напряжение от 110В до 660В.

Режим работы - прерывисто-продолжительный, продолжительный, повторно-кратковременный ( при ПВ до 40%), кратковременный. Степень защиты контакторов - IP00. Род тока главной цепи - переменный. Главные контакты контакторов - замыкающие.

