ПМА - Х1  Х2  Х3  Х4   С  М  Х5  Х6
Х1 - величина пускателя в зависимости от номинального тока: 3 - 40А;  4 - 63А.  

Х2 - исполение пускателей по назначению и наличию теплового реле: 1 - нереверсивный, без теплового реле; 2 - нереверсивный, с тепловым реле; 3 - без реле, реверсивный с электрической блокировкой, 4 - с реле, реверсивный, с электрической блокировкой, 5 - реверсивный, без теплового реле с электрической и механической блокировкой; 6 - реверсивный, с тепловым реле с электрической и механической блокировками. 

Х3 - исполнение пускателей по степени защиты и наличию кнопок управления и сигнальной лампы:  0 - IP00 (открытый); 1 - IP40 без кнопок (в корпусе); 2 - IP54 без кнопок (в корпусе);  3 - IP40 с кнопками "Пуск", "Стоп"; 4 - IP54 с кнопками "Пуск", "Стоп"; 5 - IP40 с кнопками "Пуск" и "Стоп" и сигнальной лампой; 6 - IP54 с кнопками "Пуск" и "Стоп" и сигнальной лампой.

Х4 - род тока цени управления, напряжение главной цени: 
0 - переменный, 380В, 1 -  постоянный, 660В, 2 - переменный, 660В;

М - буква, обозначающая обозначающая модернизированное исполнение;
Х5 - климатическое исполнение: У, Т, УХЛ, О и категория размещения 2,3,4;

Х6 - исполнение износостойкости (А - 3,0 млн. циклов, Б - 1,5 млн. циклов, В - 0,3 млн. циклов).

Пускатели электромагнитные серии ПМА предназначены для дистанционного пуска непосредственным подключением к сети, остановки и реверсирования трехфазных асинхронных двигателей с короткозамкнутым ротором мощностью до 75 кВт при напряжениях до 380 и 660 В, переменного тока 50, 60, 100 Гц.
При наличии тепловых реле защищают управляемые электродвигатели от перегрузок недопустимой продолжительности. 

